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ROR-3041-8-2019 Strzelno, dn. 25.07.2019 r.

Do wszystkich Wykonawcow

Dotyczy : Postepowania o udzielenie zamdéwienia publicznego pt : Swiadczenie ustugi dowozu
dzieci i uczniow do szkol i placéwek oswiatowych z terenu Gminy Strzelno w roku szkolnym
2019 /2020, nr sprawy ROR —3041-8 — 2019

Zamawiajacy informuje, ze w przedmiotowym postgpowaniu od Wykonawcoéw ubiegajgcych
si¢ 0 udzielenie zamoéwienia wptynelo pytanie dotyczace tresci SIWZ.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku — Prawo zamowien
publicznych ( Dz. U z 2018 r. poz 1986 ze zm.) Zamawiajacy przekazuje Wykonawcom tres¢ pytan
wraz z odpowiedziami :

Pytanie

Zamawiajacy powoluje si¢ w SIWZ na przewozy dodatkowe rzedu 60 km dziennie ( 4 dodatkowe
trasy w tygodniu ) — czy te przewozy majg by¢ ujmowane w ustugach realizowanych na podstawie
biletow miesigcznych, czy sa to przewozy okazjonalne ?

Odpowiedi :
Zapis dotyczy przewozow okazjonalnych.
Pytanie

Zamawiajacy powoluje sig¢, ze przedmiotem ushugi jest komunikacja regularna i zamierza nabywaé
bilety miesigczne, jedmoczesnie powoluje si¢ na ,, oferte za 1 km przewozu”( czes$é¢ XII pkt 5 SIWZ) ?
- jak potencjalny Wykonawca powinien to rozumieé, czy jest to omytka?

Odpowiedz :

Wykonawca traktuje zapis szacunkowo ( dla wlasnej kalkulacji), jako jeden z elementéw
prowadzacych do oszacowania zaoferowanej kwoty.

Pytanie

W czesei III pkt 2 SIWZ Zamawiajacy wskazuje, ze przew6z ma byé realizowany w oparciu o
utworzone przez wykonawce linie komunikacji regularnej z pierwszenstwem przejazdu dzieci i
uczniow na podstawie biletow miesigcznych, natomiast zgodnie z czgscig Il pkt 23 lit C SIWZ,
autobusy powinny by¢ oznakowane jako szkolne. Przyjmuje sie, ze przewoz realizowany za pomoca
autobuséw szkolnych ( zdefiniowane w przepisie art. 2 pkt 41 a ) ustawy prawo o ruchu drogowym)
jest ustugg realizowang w ramach przewozoéw regularnych specjalnych, w zwigzku z powyzszym
prosimy o dokonanie modyfikacji zapiséw SIWZ

Odpowiedz:



Art 2 pkt 41 a) ustawy prawo o ruchu drogowym, na ktorym oparto pytanie definiuje pojgcie
autobusu szkolnego i jest zgodny z opisem zawartym w SIWZ. Oczywistym jest traktowanie
przewozu jako przewozu o charakterze regularnym, specjalnym. W zwiazku z czym Zamawiajacy nie
znajduje przestanek do modyfikacji tresci SIWZ,

Pytanie

Z uwagi na fakt, iz przewozy bedg realizowane w znacznym zakresie po 31 grudnia 2019 r. — na dzien
dzisiejszy nie wiemy jak bedzie wygladat system ulg w przewozach pasazerskich po owej dacie i czy
przewozy szkolne beda objete ulgami ustawowymi co w konsekwencji wiazato bedzie sig¢ z brakiem
podstawy do przekazywania doptat do biletéw ulgowych. Czy w przypadku gdy za ustugi przewozu
$wiadczone po 31 grudnia 2019 r. nie bedzie podstawy do wyplaty doptat tytulem ulg to wykonawca
bedzie mial podstawe zgdania zrekompensowanej brakujacej kwoty ( t.j stanowiacej réwnowartosé
ulg ustawowych ) przez Zamawiajacego za pozostaly okres umowy?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie przewiduje wyptat zrekompensowanych brakujacych kwot ( tj stanowigcych
rownowartos¢ ulg ustawowych). Wskazac¢ jednak nalezy iz w przypadku w/w zmiany warunkow
formalno — prawnych dotyczacych doplat do biletow ulgowych istnieje mozliwos¢ rozwigzania
przedmiotowej umowy za porozumieniem.

Odpowiedzi na powyzsze pytania nie stanowig modyfikacji tresci SIWZS.

Sporzadzit
Piotr Lessnau
Kierownik Referatu Organizacyjnego
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